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A Vatikánváros Állam által kibocsátott új 2 eurós forgalmi emlékérme nemzeti előlapja

A pénzforgalomban részt vevő euroérmék az egész euroövezetben törvényes fizetőeszközök. A nyilvánosság
és a pénzérmékkel foglalkozó összes érdekelt fél tájékoztatása céljából a Bizottság közzéteszi minden új érme
rajzolatának jellemzőit (1). A Tanács erre vonatkozó 2003. december 8-i következtetéseinek (2) megfelelően a
tagállamok és azok az országok, amelyek a Közösséggel létrejött monetáris megállapodás értelmében pénz-
forgalomban részt vevő euroérméket bocsátanak ki, bizonyos mennyiségű, euróban kibocsátott emlékérmét
hozhatnak forgalomba, feltéve, hogy minden ország évente legfeljebb egyfajta új emlékérmét bocsát ki,
mégpedig kizárólag 2 eurós címletben. E pénzérmék ugyanazon technikai jellemzőkkel rendelkeznek, mint a
többi euroérme, de nemzeti előlapjukon a megemlékezéshez kapcsolódó rajzolat szerepel.

Kibocsátó ország: Vatikánváros Állam

A megemlékezés tárgya: A 2008-ra meghirdetett Szent Pál év

A rajzolat leírása: Az érme belső része Szent Pál megtérését ábrázolja: útban a háttérben megjelenő
Damaszkusz felé, Szent Pál a mennyből jövő fénytől elkápráztatva leesik felágaskodó lováról. A rajzot két
köríves felirat övezi: balról a kibocsátó ország, „CITTÀ DEL VATICANO”, jobbról az „ANNO SANCTO
PAULO DICATO” felirat. Jobb oldalon a „2008” kibocsátási évszám, az „R” verdejel és a művész neve,
„VEROI”, legalul a vésnök, Luciana De Simoni jele: „L.D.S. INC.” szerepel.

Az érme külső gyűrűjén az európai zászló 12 csillaga látható.

Kibocsátandó mennyiség: 100 000 darab

Kibocsátás időpontja: 2008. október

Peremirat: 2 ★, hatszor, váltakozva egyenes és fordított állásban.
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(1) A 2002-ben kibocsátott összes pénzérme nemzeti előlapjával kapcsolatban lásd HL C 373., 2001.12.28., 1. o.
(2) Lásd az Általános Ügyek Tanácsának az euroérmék nemzeti előlapján szereplő rajzolat módosításairól szóló, 2003.

december 8-i következtetéseit. Lásd még a pénzforgalomban részt vevő euroérmék nemzeti előlapján szereplő rajzolat
módosításával kapcsolatos közös gyakorlatról szóló, 2003. szeptember 29-i bizottsági ajánlást (HL L 264., 2003.10.15.,
38. o.).


